

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

### КЕРІВНИЦТВУ ТОВ «КУСУМ ФАРМ»

### ВЛАСНИКАМ ТОВ «КУСУМ ФАРМ»

#### 1. ДУМКА

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ «Кусум Фарм» (далі - «Компанія»), що складається з Звіту про фінансовий стан, складений станом на 31 грудня 2022 року, Звіту про прибутки та збитки та інший сукупний дохід, Звіту про рух грошових коштів, Звіту про зміни у власному капіталі за рік, що скінчився зазначеною датою та Приміток до фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31.12.2022р., результати діяльності, рух капіталу та грошові потоки Компанії за 2022 рік відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

#### 2. ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

#### 3. СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ

Звертаємо увагу, що у Примітці 9 «Умови в яких Компанія здійснює діяльність та безперервність діяльності» до фінансової звітності (Описова частина) Компанія надає інформацію щодо своєї діяльності під час воєнного стану, запровадженого через військову агресію Російської Федерації проти України. Події пов'язані з військовою агресією російської федерації можуть свідчити про те, що існує суттєва невизначеність, щодо спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Зважаючи на ризики, викликані військовою агресією російської федерації і тим, що завод ТОВ «Кусум Фарм» знаходиться в безпосередній близькості до кордону з державою-агресором засновниками та керівництвом Компанії розроблений план забезпечення безперервної діяльності Компанії. Нами не було модифіковано нашу думку у зв'язку з цим питанням.

#### 4. ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає Звіт про управління, підготовлений відповідно до статті 11 ЗУ № 996-XIV, який ми отримали до дати випуску цього Звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.